

నాటికి ప్రాథమిక డౌన్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 12: రాష్ట్రానికి చెందిన ప్రముఖ బిజినెస్ సంస్థ నాటికి ప్రాథమిక డౌన్... ప్రస్తుత ఫలితాలు ప్రకటించినది. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం మూడో త్రైమాసికంలో కంపెనీ రూ.132.4 కోట్ల కస్టామిడెంట్లను సేకరించింది. గడిచిన ఏడాది కంటే 12.5% ఎక్కువగా ఉంది. అంతేకాకుండా ఏడాది ఇదే త్రైమాసికంలో సమానంగా రూ.212.7 కోట్ల లాభంతో పోలిస్తే 37.75 శాతం తగ్గింది. పాపులర్ షర్స్ ఎగుమతులు తగ్గముఖం పట్టడం వల్లనే లాభాల్లో గణనీయమైన తగ్గింపు ఉంది. ప్రస్తుతం మూడింట ఒక వంతుగా తగ్గింది. సమగ్రంగా అంచనా వేసిన ఆదాయం రూ.758.6 కోట్ల నుంచి రూ.474.8 కోట్లకు పడిపోయింది. నిర్వహణ ఖర్చులు రూ.487.4 కోట్లకు తగ్గిపోయింది. లాభాలు తగ్గముఖం పట్టాయి. పార్కు లోని ఎగుమతులు రూ.605.6 కోట్ల నుంచి రూ.285.8 కోట్లకు తగ్గిపోయాయి. ప్రభుత్వం లాభాలపై ప్రతికూల ప్రభావం చూపింది. మరోవైపు, రూ.2 ముఖ విలువ కలిగిన ప్రతిపేరుకు రూ.1.50 మద్దతుకర డివిడెండ్లను బోర్డు ప్రతిపాదించింది.



బాణ్ణిలో ఎస్కావల అనర్జీ జట్టు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 12: దేశంలో అతిపెద్ద స్వతంత్ర విద్యుత్ ఉత్పత్తిదారులలో ఒకటైన ఎస్కావల అనర్జీ ఇండియా లిమిటెడ్... పర్యావరణ పరిరక్షణ చర్యల్లో భాగంగా కీలక ముందడుగు వేసింది. కార్బన్ కాస్టర్ బిజినెస్(బిజినెస్) పులును వాయిదాపెట్టిన సంస్థలలో సాంకేతికత) అభివృద్ధి చేయడానికి ఇండియా ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ(ఐఐఐఐ)-మద్రాస్లో చేతులు కలిపింది. ఈ ఏకమిత్ర ప్రాజెక్ట్ కార్బన్ కాస్టర్ సామర్థ్యాన్ని గణనీయంగా పెంచే పాల్గొనే కలిగిన కీలకమైన అనేకానేక పాల్గొనే ఆచారిత్రా ప్రాజెక్టును ఇప్పటికే స్పష్టం చేసింది. ప్రస్తుతం క్షేత్రస్థాయిలో కీలకమైన పనితీరును పరిశీలించుకుంటున్నట్లు తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం క్షేత్రస్థాయిలో కీలకమైన పనితీరును పరిశీలించుకుంటున్నట్లు తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం క్షేత్రస్థాయిలో కీలకమైన పనితీరును పరిశీలించుకుంటున్నట్లు తెలుస్తోంది.

536 సెక్షన్లు.. 16 షెడ్యూల్లు

622 పేజీలతో కొత్త ఆదాయ పన్ను బిల్లు • నేడు పార్లమెంట్కు తెస్తున్న కేంద్రం అసెంబ్లీలో ఇయర్ స్టాండ్లో ట్యాక్స్ ఇయర్ • వచ్చే ఏడాది ఏప్రిల్ 1 నుంచి అమల్లోకి

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 12: కొత్త ఆదాయ పన్ను (బిల్లు) 2025ను కేంద్ర ప్రభుత్వం గురువారం పార్లమెంట్లో ప్రవేశపెడుతున్నది. 1961 ఆదాయ పన్ను చట్టంలోని కఠిన నిబంధనలు, పదాలు, వివరణల్ని సరళీకరించే చట్టాన్ని ఈ బిల్లును తెస్తున్నామని మోదీ సర్కారు చెప్పుకుంటుంది. ఇక ఇందులో ఎటువంటి కొత్త పన్నుల విధింపు ఉండబోదంటున్న కేంద్రం... సంక్షిప్తంగా ఉన్న అసెంబ్లీ ఇయర్ (ఏప్రిల్, మే, జూన్) ఇయర్ (సీజన్) స్టాండ్లో 'ట్యాక్స్ ఇయర్' క్యాన్సెల్ చేసినట్లు ప్రకటిస్తోంది. వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరానికి (2025-26)గాను ఈ నెల 1న పార్లమెంట్లో బడ్జెట్ ప్రకటిస్తున్నప్పుడే ప్రస్తుత పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో కొత్త బిల్లు బిల్లును తెస్తామని కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ పేర్కొన్న సంగతి విడిచివేసి బడ్జెట్లోనే ప్రస్తుత బిల్లు చట్టం 1961 సమాగ్ర సమీక్షను మంత్రి తెలిపి తెచ్చారు. అందుకు తగ్గట్టే కొత్త బిల్లును మంత్రి సీతారామన్ తీసుకొస్తారు.



నార్డు. 622 పేజీల్లో 526 సెక్షన్లు, 16 షెడ్యూల్లు కొత్త బిల్లులో ట్యాక్స్ ఇయర్గా మారుతారు. • వ్యక్తులు, హిందూ అవిభాజ్య కుటుంబాలు (హిందూ అవిభాజ్య), ఇతరుల కోసం కొత్త, పాత ఆదాయ పన్ను విధానాలకు వర్తింపజేసే చట్టం. • సరళీకరించిన ఖామ్, చిన్నచిన్న వాణ్య నిర్మాణాలు, అసంపదనమైన నిబంధనల తొలగింపు. • ప్రస్తుత చట్టంలో చాలాసార్లు కనిపించే 'నాన్-సెక్షన్' పదాన్ని 'సెక్షన్'గా మార్చారు. 'ఇన్-సెక్షన్' పదాన్ని 'సెక్షన్'గా మార్చారు. • సాధారణ పన్ను చెల్లింపు దారులకు కూడా ఆర్థిక సంవత్సరం పట్టించే చట్టం ఉంటే ఆహ్వానిస్తామని ఏకీకరణ కోసం ట్యాక్స్ పార్టీల అమెరికన్ మోడల్ను అన్నారు.

నిపుణులమంటున్నారు?

పన్ను చట్టాలను సరళీకరించే చట్టం, న్యాయసంబంధ వివాదాలను తగ్గించడం లక్ష్యంగా కొత్త ఆదాయ పన్ను చట్టాన్ని తెస్తున్నారని ట్యాక్స్ ఎక్స్ పర్ట్స్ అభిప్రాయపడుతున్నారు. మరొక పార్లమెంట్ నిబంధనల్ని రూపొందించే, ట్యాక్స్ ఇయర్ ప్రాంతీక ప్రవేశపెడితే బాగానే ఉంటుంది డెలాటర్ ఇండియా భాగస్వామి రోమాంట్ సిన్హా అంటున్నారు. ఇక వైసాపి ఇయర్, ప్రీమియం ఇయర్, అసెంబ్లీ ఇయర్ అంటూ ట్యాక్స్ పేయర్స్ తికమకపడిపోతున్నారని, కొత్త బిల్లులో ఏకీకరణ తొలగించి ట్యాక్స్ ఇయర్ పదాన్ని తేవడం బాగానే ఉంటుంది సార్థాల్ అమెరికన్ మోడల్ సార్థాల్ అమెరికన్ మోడల్ అంటే కో పార్టీల గౌరవం ఉంటుంది. సాధారణ పన్ను చెల్లింపు దారులకు కూడా ఆర్థిక సంవత్సరం పట్టించే చట్టం ఉంటే ఆహ్వానిస్తామని ఏకీకరణ కోసం ట్యాక్స్ పార్టీల అమెరికన్ మోడల్ను అన్నారు.

గ్రాట్టుబీ, లీవ్ ఎన్ ట్యాక్స్ ఇయర్ పంట తగ్గింపులు. మునుపటి వివిధ సెక్షన్లు, రకరక కా నిబంధనల్లో ఇది ఉండేది. • సాధారణ పన్ను చెల్లింపుదారులూ చదువ దాని వీలుగా బిల్లులు, ఫార్మాలాలు. • ఒకేసారి జీతాల్లో స్టాండ్ డిడక్షన్,

కావేలీ సీడ్ల ఆశాజనకం

క్యా3లో రూ.15 కోట్ల లాభం

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 12: రాష్ట్రానికి చెందిన ప్రముఖ విత్తనాల తయారీ సంస్థ సీడ్స్ ఆశాజనక ఆర్థిక ఫలితాలు ప్రకటించింది. డిసెంబర్తో మూగిన మూడు నెలల కాలగిరిగాను రూ.15.04 కోట్ల నికర లాభాన్ని గడించింది. క్రితం ఏడాది ఇదే త్రైమాసికంలో సమానంగా రూ.11.66 కోట్ల లాభంతో పోలిస్తే 29 శాతం వృద్ధిని కనబరిచింది. అలాగే సమగ్రంగా అంచనా వేసిన ఆదాయం రూ.118.47 కోట్ల నుంచి రూ.154.77 కోట్లకు ఎగిరింది. ప్రస్తుతం కంపెనీ చేతిలో రూ.499 కోట్ల నగదు నిల్వలు ఉన్నాయి. ఈ సంద



ర్థంగా సంస్థ వైర్లను, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ జీవీ భాస్కర్ రావు మాట్లాడుతూ.. గత త్రైమాసికంలో అత్యధిక ఫలితాలు సాధించారు. కనబరిచినట్లు, వరి-మొక్కజొన్న విత్తనాలకు డిమాండ్ జోన్లను విస్తారం చేసింది. అలాగే గత త్రైమాసికంలో ఎగుమతులు రూ.38.10 కోట్ల నుంచి రూ.18.23 కోట్లకు తగ్గిపోయాయి. ముఖ్యంగా బంగారేణి రాజీయ అనిశ్చిత పరిస్థితులు నెలకొనడం వల్లనే ఎగుమతులు నీరసాయనం చెప్పారు. ఏప్రిల్ నుంచి డిసెంబర్ మధ్యకాలానికి గాను రూ.1,044.61 కోట్ల ఆదాయంపై రూ.294.46 కోట్ల లాభాన్ని గడించింది.

ఫండ్లలోకి 39,688 కోట్ల పెట్టుబడులు

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 12: దేశీయ మ్యూచువల్ ఫండ్స్ పెట్టుబడులను ఆకట్టుకోవడంలో దూసుకుపోతున్నాయి. ఒకప్పుడు స్టాక్ మార్కెట్లకు కదులుతున్నట్లుంటే మ్యూచువల్ ఫండ్లలోకి పెట్టుబడులు ఆగడం లేదు. జనవరి నెలలో రూ.39,688 కోట్ల పెట్టుబడులు వచ్చాయిని యాఫీ విడుదల చేసిన నివేదికలో వెల్లడించింది. కానీ, డిసెంబర్ నెలలో వచ్చిన రూ.41,156 కోట్ల పెట్టుబడులతో పోలిస్తే 3.5 శాతం తగ్గింపుని పేర్కొంది. దీంతో వరుసగా 47వ నెలలోనూ ఫండ్లలోకి పెట్టుబడులు రావడం విశేషం. మిడ్ క్యాపిట్ క్యాటగిరీలో రూ.5,148 కోట్లు, స్మాల్ క్యాపిట్ క్యాటగిరీలో రూ.5,721 కోట్ల పెట్టుబడులు తరలివచ్చాయి.

6 రోజుల్లో 18 లక్షల కోట్లు టెక్

- వరుస నెలల్లో స్టాక్ మార్కెట్లు
లక్షల కోట్ల మదులను సంచలనం
సెన్సెక్స్ మరో 123 పాయింట్లు డౌన్



ముంబై, ఫిబ్రవరి 12: దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లను వరుస నెలల్లో విడదల చేసిన బుద్ధివారం కూడా సూటిగా సాగుతోంది. బుద్ధివారం మార్కెట్ (బిఎస్ఎస్) ప్రధాన సూచీ సెన్సెక్స్ 122.52 పాయింట్లు లేదా 0.16 శాతం పడిపోయి 76,171.08 వద్ద ముగిసింది. అయితే ఒకానొక డౌన్లో దీంతో వరుసగా 47వ నెలలోనూ ఫండ్లలోకి పెట్టుబడులు రావడం విశేషం. మిడ్ క్యాపిట్ క్యాటగిరీలో రూ.5,148 కోట్లు, స్మాల్ క్యాపిట్ క్యాటగిరీలో రూ.5,721 కోట్ల పెట్టుబడులు తరలివచ్చాయి.

రూ.18,04,418 కోట్లు అమ్మిపోయింది. సెన్సెక్స్ 2,412.73 పాయింట్లు గిరిజారింపి మరే. ముగళవారం ఒక్కరోజే 1,018.20 పాయింట్లు క్షీణించిన విషయం తెలిసింది. కాగా, బుద్ధివారం లక్ష కోట్ల రూపాయలకు నార్డు. కానీ తిరిగి కొనుగోళ్ల మద్దతుతో సూచీ కొలుకున్నది. అయినప్పటికీ లాభాల్లోకి మాత్రం రాలేదు. ఇక ఈ నెల 5 నుంచి మార్కెట్లను స్థాబిలీ పరిమితమవుతున్నాయి. దీంతో గత 6 రోజుల్లో మదులను సంచలనం

లేదా 0.12 శాతం తగ్గి 23,045.25 వద్ద నిలిచింది. ఇంఫ్రా-డేలో 273.45 పాయింట్లు లేదా 1.18 శాతం పతనమై 23వేల మారుకు దిగువన 22,798.35 వద్దకు పడిపోయింది. 6 రోజుల్లో 694 పాయింట్లు లేదా 2.92 శాతం తగ్గింది. వీడిన భయాలు అమెరికా ఆధిక్యం డౌన్లో ట్రంప్ నిర్ణయాల వాణిజ్య యుద్ధానికి దారి తీస్తాయన్న అంచనాలను మదులలోని అలాగా నెలకొన్నాయి. మరోవైపు విదేశీ సంస్థాగత మదులరులు (ఎఫ్ఐఐ) భారతీయ క్యాపిటల్ మార్కెట్ల నుంచి పెట్టుబడులను వెనక్కి తీసుకుంటూనే ఉండడం కూడా మార్కెట్లను నిలబెట్టేందుకు బలహీనపరుస్తున్నది. బుద్ధివారం ఒక్కరోజే రూ.4,969.30 కోట్ల పెట్టుబడులు విడుదలమవుతున్నాయి.



వారును పరిశీలిస్తున్న జనగామ డీసీపీ రాజమహేంద్రనాయక్

అనుమతులుంటేనే ఇసుక తరలింపాలి

జనగామ డీసీపీ రాజమహేంద్రనాయక్
బచ్చనపేట, ఫిబ్రవరి 12: ఉన్నతాధికారుల నుంచి అనుమతులు ఉంటేనే ఇసుకను తరలింపాలని జనగామ డీసీపీ రాజమహేంద్ర నాయక్ అన్నారు. మండలంలో పర్యటించిన అయిన పోచన్న పేట వారును పరిశీలించారు. అనంతరం కొండలపైనుండి సాగునీరు సేకరించే పనులు చేపట్టారు. అనంతరం మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్లో అయిన విలేజరులతో మాట్లాడారు. ప్రభుత్వ అనుమతి లేకుండా ఇసుక తరలిస్తే సంబంధిత పట్టణంపై చట్టపరమ కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. సైబర్ నేరగాళ్ల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా వ్యవహరించాలని, యువత మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలన్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల వస్తున్న నేపథ్యంలో గ్రామాల్లో రాజకీయ పార్టీల నాయకులు గొడవలకు ఆస్కారం లేకుండా వ్యవహరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనగామ ఏసీసీ సీతన్, సర్పంచి సీబి అబ్దుల్లా, ఎంపి పాపి, కోడవలూరు అలయ వైర్లను ఆమదాల మల్లాదిక్, ఈవో చిందం పశి పాల్గొన్నారు.

లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో కంటి వైద్య కిబి

దేవరపల్లం, ఫిబ్రవరి 12: లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో కంటి కంటి వైద్య కిబి రాష్ట్ర బుద్ధివారం మండల కేంద్రంలో నిర్వహించారు. కిబిరానికి ప్రజలైన వారిలో పది మందికి కంటి పారల తొలగించుకునే అవకాశం చేయాలి ఉండడంతో హైదరాబాద్లోని ఎంఎన్ఆర్ఐ సేకర్ వైద్యశాలకు తరలింపారు. ఈ సందర్భంగా లయన్స్ క్లబ్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బాబుగౌరు ఆఫీసర్లతో మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో అనేక మందికి మాపు కనిపించక బాధపడుతున్నందున వారికి మండల కేంద్రంలో కంటి వైద్య పరీక్షలు చేయాలిస్తున్నామని, అవసరమైన వారికి కంటి ఆపరేషన్ కోసం హైదరాబాద్కు పంపుతామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ మండల మాజీ అధ్యక్షుడు ఈమనూరి వీరాంజి పాల్గొన్నారు.

బాధితుడికి సీహెచ్ఎల్ ఆర్థిక సాయం

సర్పంచి, ఫిబ్రవరి 12: ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడి నిమ్మ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న సీహెచ్ఎల్ ఆర్థిక సాయం అందిస్తున్న తోటి మిత్రులు లక్షలకు చెందిన తుమ్మ సుబ్బయ్య రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడి నిమ్మ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. నిరుపేద అయిన సుబ్బయ్య సీహెచ్ఎల్ ఆర్థిక సాయం అందించారు. తండ్రి లేని సుబ్బయ్య దాతలు తమమనస్థాయి చేయాలని మిత్రులు కోరారు.

అనాథ శరణాలయానికి షేట్లు, గ్లాసుల వితరణ

దేవరపల్లం, ఫిబ్రవరి 12: మండలంలోని సీతారాంపురం గ్రామానికి చెందిన మహాదీ జాజాబీ ప్రధాన వర్గం సందర్భంగా బుద్ధివారం ఆమె కుటుంబ సభ్యులు ఆదీ గ్రామంలోని ప్రాథమిక అనాథ వృద్ధుల శరణాలయానికి షేట్లు, గ్లాసులు ఉచితంగా అందజేశారు. వృద్ధులకు అన్నపాతం చేసిన ఆమె కుటుంబం యాకావో పాపా, నజీర్ మియా, క్షాతరు హసీనా షేక్, గ్లాసులు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారి కుటుంబ సభ్యులు ఆకీమ్ పర్వేజ్, ఆఫ్రిన్, ఆసీయా, నజీర్, అహ్మద్, సల్మా యూసీన్, అనూ తల్లిని పాల్గొన్నారు.

ఇప్పంతో చదివి మంచి ఫలితాలు సాధించండి

- పోలీస్ ట్రైనింగ్ కళాశాల స్పెషియల్ ఇంజనీరింగ్ పూజ

హనుమకొండ, ఫిబ్రవరి 12 : విద్యార్థులు ఇప్పంతో చదివి మంచి ఫలితాలు సాధించాలని పోలీస్ ట్రైనింగ్ కళాశాల స్పెషియల్ ఇంజనీరింగ్ పూజ సూచించారు. బుద్ధివారం హనుమకొండలోని ఆంబేద్కర్ భవన్లో హనుమకొండ డిప్యూటీ సీనియర్ సూపర్ టెండెంట్ ఆఫీసర్లతో జిల్లా అధ్యక్షుడు వర్మన్ జనార్దన్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు 10వ తరగతి విద్యార్థులకు నిర్వహించిన పునఃశిక్షణ తరగతుల కార్యక్రమానికి ఆమె ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. వ్యయ ప్రయాసలకు లోనవుతూ చదివే తల్లిదండ్రుల ఆదర్శం నెరవేర్చాలన్నారు. 10వ తరగతి పరీక్ష వరకే లక్ష 10 జీపీ సాధించాలన్నారు. డిజిటల్ వాసంతి మాట్లాడుతూ.. 10వ తరగతి పరీక్ష ఫలితాల్లో రాష్ట్ర



మాట్లాడుతున్న పోలీస్ డిప్యూటీ సూపర్ టెండెంట్

లో జిల్లాను ప్రధాన స్థానంలో నిలపాలని, ఇందుకోసం ప్రైవేట్ కళాశాలలు కీలకపాత పోషించాలన్నారు. అదర్బా లో పరీక్ష వైర్లను బూర్ విద్యార్థులకు 2024లో 10 జీపీ సాధించిన విద్యార్థులను అభినందించారు. ప్రధానంగా 8 సంవత్సరాలుగా హనుమకొండ విద్యార్థుల

ఎక్కడి విచారణ అక్కడే..

- వరంగల్ డిఎంపాన్లో నకిలీ సర్టిఫికేట్ల వ్యవహారం
నిజాలు నిర్ణయ తీర్చేందుకు ముందుకు వచ్చిన అదుగులు
యానివర్సిటీ, సీసీఐ లోబా రూని ఊరుకున్న అధికారులు
నెలలు గడుస్తున్నా వట్టింపుకొని వైనం

వరంగల్ చౌరస్తా, ఫిబ్రవరి 12: వైద్య, ఆరోగ్య శాఖలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సంవత్సరం సర్టిఫికేట్ల వ్యవహారంపై చేపట్టిన విచారణ ఎక్కడి గొంగడి అక్కడే అన్వయించడాలు తయారైంది. జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ ఆధ్వర్యంలో కొనసాగుతున్న డిజి నెలల కేంద్రంగా విద్యుల నిర్వహణను ఓ వ్యక్తి నకిలీ సర్టిఫికేట్లతో ఉద్దోషం సాధించినట్లు ఆరోపణలు రావడంతో కేంద్ర సర్వేకారద నివారణకు ఆదేశించారు. వరంగల్ డిఎంపాన్లో నేతృత్వంలోని అధికారుల బృందం ఆ ఉద్దోష ప్రభుత్వాలను సీక్విం యూనివర్సిటీకి మొదటి చేసిన విచారణకు సహకరించాలని కోరంది. అయితే లెటర్ హెడ్లలో లేదా పోలీస్ అధికారులు ద్వారా విచారణకు కొరాలని యూనివర్సిటీ అధికారులు చెప్పడంతో స్పందించిన అధికారులు ఈ విషయంపై వరంగల్ పోలీస్ కమిషనరీని లేఖ రాశారు. నెలలు గడుస్తున్నా ఇప్పటి వరకు విచారణలో ఎలాంటి అడుగు ముందుకు పడలేదు. యూనివర్సిటీకి, పోలీస్ కమిషనరీకు అధికారులు లేఖలు రాసి చేతులు దులుపుతున్నారు. నకిలీ సర్టిఫికేట్లతో ఉద్దోషం చేస్తున్నట్లు ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న వ్యక్తితో పాటుగా మరొకరు దురువివారాలు అధికారులను అన్వేషించినట్లు ఆరోపణలు వివరిస్తున్నాయి. ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా వైద్య, ఆరోగ్య శాఖలో 75 మంది వరకు నకిలీ సర్టిఫికేట్లతో విద్యుల నిర్వహణను ఉన్నతాధికారులు అనుమనిస్తున్నారు. అయితే ప్రస్తుత విచారణ విషయం తెలితవరకు మిగతా వారిపై చర్యలు చేపట్టలేమి అధికారులు చెబుతున్నారు. ఇప్పటికే ఉన్నతాధికారులు స్పందించి సర్టిఫికేట్లు అసలువా? నకిలీవా? అనేది తెల్లాలని పలువురు ఉద్దోషులు కోరుతున్నారు.



వైద్యుల కోసం వేచి మాస్తా కూర్చున్న మహిళలు

'సూపర్ స్పెషాలిటీ'లో పేషెంట్ల బారులు

వైద్యులు అలసత్వం రావడంతో అవస్థలు
వరంగల్ చౌరస్తా, ఫిబ్రవరి 12: కాకతీయ మెడికల్ కళాశాలకు అనుబంధంగా సేవందిస్తున్న సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్లో బుద్ధివారం పేషెంట్ల బారులు తీరారు. కార్బన్ డయాక్సైడ్ ఓపీ విభాగంలో వైద్యులు విధులకు అలసత్వం రావడంతో గొండ సందర్భంగా వ్యాధులతో బాధపడుతున్న రోగులు గంటల తరబడి వేచి చూసి అవస్థలు పడ్డారు. కేసీఆర్ చూయంలో ప్రారంభమైన ఉచిత కార్టోరేలేన్స్ యు సేవలు అసలకాలంలోనే రోగుల సంఖ్య గణనీయంగా పెరిగిన పట్టికే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అందుకు తగ్గట్టుగా వైద్యులు, సిబ్బందిని నియమించ కపోవడంతో రోగులు గంటల తరబడి వేచి ఉండాలి వస్తున్నది. ఇప్పటికే అధికారులు గొప్ప దింది కార్టోరేలేన్స్, ఆంకాలజీ, న్యూరాలజీ, న్యూరోసర్జరీ, సెప్టాలజీ, గ్యాస్ట్రో ఎంటరాలజీ విభాగల్లో వైద్యులు, సిబ్బందిని పెంచాలని నిరణయం కోరుతున్నారు.

సెల్ టవర్ల ఏర్పాటు చేయొద్దని నిరణయం

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 12: హనుమకొండ హంట్ రోడ్లలోని స్థానిక కాలనీ బ్యాంకు హాస్పిటల్లో సెల్ టవర్ల ఏర్పాటు చేయొద్దని ఏకీకరణ కాలనీవాసులు బుద్ధివారం ప్రకారంలో నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీవాసులు మాట్లాడుతూ ఆధిక్యం వెంటనే స్పందించి సెల్ టవర్ల ఏర్పాటు నిలిపివేయాలన్నారు.

'బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలి'

హనుమకొండ చౌరస్తా, ఫిబ్రవరి 12 : బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించి స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు వెళ్లాలని తెలంగాణ బీసీ గ్రామీణుల ఫోరం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మేధారపు సుధాకర్, ప్రధాన కార్యదర్శి తాళ్లపాటి సరేజీ, బీసీ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు, కేయూ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ సోషల్ సైన్సెస్ డిప్యూటీ సీనియర్ సూపర్ టెండెంట్, ఏసీసీ చేతన నితిన పరిశీలించారు. ప్రమాదానికి గురైన కారణాలు తెలియాలి ఉండగా, లక్షల్లో ఆస్తిని పోషించుకునే ప్రాథమిక సమాచారం. జరిగిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ డిడిటిడి కమిషన్ ద్వారా బీసీ కులగణన చేసిన వివరాలు సమగ్రంగా వస్తున్న లెక్కలను బహిష్కరించేయాలన్నారు. కేయూలో బీసీలకు సమవిత స్థానం కల్పించాలని, కేసీఆర్ భవిష్యత్ కార్యచరణ ప్రకటనను సహజంగా, పల్నాటి సరేజీ, సాయి, ఆజయింగ్, అరుణకుమార్, రమణి పాల్గొన్నారు.

పాలకుల్లో బంజార భవనీ పనులను ప్రారంభించాలి

పాలకుల్లో, ఫిబ్రవరి 12: గత టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో మండల కేంద్రంలో చేపట్టిన బంజార భవనీ పనులను ప్రారంభించాలని గిరిజన సంఘం నాయకులు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు సంఘం బుద్ధివారం బంజార భవనీ పనులను నాయకులు పరిశీలించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ మాజీ మంత్రి ఎల్లెల్లె దయాకర్ రావు మండల కేంద్రంలో బంజార భవనీకు రూ.4 కోట్లు అందించాలని ప్రారంభించాలని కోరారు. డిసెంబర్ గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ఆధికారంలోకి రావడంతో పనులు ఆగిపోయాయని గిరిజన సంఘం నాయకులు బాహుకు మహేందర్ నాయక్ వివరించారు. పాలకుల్లో ఏ మ్యెట్ల మామిదాల యశ



బంజార భవనీ నిర్మాణ స్థలాన్ని పరిశీలించిన గిరిజన నాయకులు